



В Санкт-Петербурге на основании обвинительного вердикта суда присяжных заседателей вынесен приговор в отношении двух мужчин, виновных в убийстве сотрудника ФСИН

Собранные следственными органами ГСУ СК России по Санкт-Петербургу доказательства признаны судом на основании обвинительного вердикта присяжных заседателей достаточными для вынесения приговора в отношении Сергея Мойсеенко и Игоря Захарова. В зависимости от роли каждого они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ч.ч. 4, 5 ст. 33, п. «к» ч.2 ст. 105, ч.1 ст. 222 УК РФ (убийство, незаконный оборот оружия).

Следствием и судом установлено, что в конце 2016 года Мойсеенко, являющийся заместителем начальника УФСИН России по Санкт-Петербургу и Ленинградской области, предложил Сабиру Садыкову совершить убийство его подчиненного по службе – начальника отдела технического надзора и эксплуатации объектов строительства с целью сокрытия преступлений коррупционного характера.

Садыков в свою очередь обратился к Захарову, который в феврале 2017 года в городе Санкт-Петербурге передал ему пистолет системы Макарова (ПМ), снабженный прибором для бесшумной беспламенной стрельбы с патронами.

2 марта 2017 года Садыков под надуманным предлогом вызвал потерпевшего на личную встречу, после чего в автомобиле, припаркованном на обочине автомобильной дороги во Всеволожском районе Ленинградской области, произвел в него не менее 7 выстрелов из указанного пистолета. Потерпевший был доставлен в медицинское учреждение, где скончался от полученных ранений 7 марта 2017 года.

Уголовное дело в отношении Садыкова, заключившего досудебное соглашение о сотрудничестве, было ранее направлено в суд. Он приговорен к 9 годам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

Приговором суда Мойсеенко назначено наказание в виде 15 лишения свободы, Захарову - в виде 14 лет лишения свободы, каждому с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

25 Августа 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1493039>